ylee8l [lacnopT m3genns

Toyota LC 200 2007-*
Lexus LX 2016-2021

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIV KBaapaT

* [ooxoAnT Ha KomnsiekTauum ¢ 2007 r.B. N0 HacTosLLee BpeMS.

ApTtukyn: TLC-07-991122.00
(09031501)

KomMmnnekTaumus:

A) Bont M6x35 - 2 Wwr.

B) Bont M12x120 - 4 wr.

C) BonT M16x50 - 2 wr.

D) Maka M12 - 4 wr.

E) LWan6a 12 - 8 wr.

F) LLWan6a 12 rpoBepHasn - 4 wwiT.
G) bonT M10x20 - 1 WT.

H) LWan6a 16 rpoBepHas - 2 LWT.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

I') Manew rHyTbIV raibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.
J) LUNJIMHT NPY>KMHHbIN UronbYaTbiv - 1 WT.

K) MnactuHa purypHas - 1 wr.

L) 3aknagHana naacTvHa - 2 Wr.

M) CbEMHbIV Wwap B cbope - 1 Wr.
N) 3aknagHas ueHTpasibHasa - 1 wrT.

0O) KpOHLWTEWNH LeHTpasbHbI - 1 WT.

P) Btysika - 4 wr.

Knacc npouHocTn meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8

TpebyeMmble MHCTPYMEHTbI:
D,E,F

Koy poXKkoBbI Ha 17 MM.
Knto4 po>KKoBbIN Ha 19 MM.
Kntoy TpeoTka Ha 19 MMm.

Ho>xoBKka no meTtanny.
Kntoy Ha 24 mMm.
Koy Ha 10 MMm.
Kntoy Ha 38 MMm.

[ameTp pe3bbbl M6 | M10 | M12 | M16

MomeHT 3aTskkn Hw | 10 | 47 195

TCY Toyota Land Cruiser 200 ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Lexus LX TLCOTaaIa2200 | 16,7 140 3300 | 750/3500%| 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVUAa, AECTBYIOLIAA MEXAY TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckan BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha wap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHan Macca
TAraya; C - A0NYCTMMAan Macca npuuena no AaHHbIM aBTonpou3soanTeNs (*4ns npuiena o60pyAoBaHHOro TOpMO3amu); A- MaKCMMasIbHasA Macca NpuLena o AaHHbIM nponsoduTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. P opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- T!N Wapa «E»; TUN CoeIMHEHNA: WAPOBbIN;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 11,2 kr.;

- rabapuTHble pa3mepbl nsaenna 296x258x238 mMm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHARTCA B U1y4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB NOBbILIEHHO
npoxoaumocty (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe n3fenusa Ha TC
COCTaB/IAOT: B FOPNU30HTANIbHOM NNOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernamMeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaBAISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTb aBTO 33 uspgenune;

- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse oNopbl ANA AOMKPATa;

- Kaxzaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATH MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE
npovssoauTenem NoKasaTesi N0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALLAOTCA B 2 Pasa, 3 CKOPOCTb He bonee 30 km/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx
I11|3T¢0DM cKpensieHMeM HenocpeACTBEHHO Ha Wap,
MCNONb30BaThH nnaT(bopMy noa amepmkauckuﬁ KBaapaT;

- bukenpytowmit 60T M10x20 NpefHa3HaYeH AnA YCTPaHeHUs
TeXHONOrn4yecknx ﬂm¢TOB y HEHarpy)«eHHom nspenva;

- NPV YCTaHOBKe 1600 HarpyxatoLero ycTpoicTea (npuuen,
BesiokpenseHue u T.4.) 601T Heo6X0AMMO AeMOHTUPOBATD.

- 3kenayaTaums TCY (dpapkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM
C3aTAHYTbIM duKcupytowum 6onTom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpUBECTM K AepOpMaLnN n3aenus;

- CKOpPOCTb C
cooTBeTcTBOBaTH NAJ.

LONXHA

JlaTa ynakoBku

TAKE

N
L

\" \
CBWAETE/IbCTBO O.[1P

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

= \
LUAT 1. : ' ‘ ,1% S -
Mepep yctaHoBkon TCY Ha TOYOTA cHUMWTE 3aaHN1 RN = v R g
6amnep, COrnacHo pykoBOACTBY MO PEMOHTY aBTOMObMAS, 3
Ans LEXUS CHUMMTE TOMIbKO 3arayLuKy ¢ 3a4. 6amnepa.
OTKpYTMTE LUTATHbIN KPOHLITENH ¢ 6ankun 6amnepa.
OnycTuTe 3anacHoe koneco. OTKpYTUTe KPOHLLTENH [}
KpenseHus 3agHero 6amnepa, oTpexobTe
LIeHTPAJIbHYIO YaCTb.

LUAT 2.

YcTaHoBWTe BTY/IKM (M03. P) 13 KOMMNIEKTa NOCTaBKM
B oTBepcTuA basnku 3aaHero 6amnepa.

YCTaHOBUTE Ha MECTO KYCOYKM KPOHLUTEMHA Kper-
NleHVA 3aaHero 6amnepa.

YCTaHOBMTE 3aK/1afHble NacTvHbl (nos. L).

LUAT 3. YcTaHOBWUTE LeHTPasibHbI KpOHLWTENH TCYg
BMeCTe C LieHTpasibHOM 3aknagHoit (no3. N), coemectns =
OTBEPCTMA KPOHLUTENHA C 0TBepCTUAMM B basike :
33iHero 6amnepa 1 3akpenuTe BCE C MOMOLLbIO
yeTbipéx 60nToB M12Xx120, Yepe3 rpoBEpHbIE Walbbl |
12, Wanbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH, rankamm M12 v aByx
601T0B M16X50 (4epe3 Wwanbbl 16 rpoBepHbIe)

1 aByx 601TOB M6X35 CHU3Y KPOHLUTEMHA.

LUAT 4.

3aTaHuTe BCe pe3b0oBble CoeINHEHMSA KPOLLTEHA.
YcTaHoBWTE CbEMHBIN Wwap B cbope (Mo3. M).
3adukcnpynTe Wwap B c6ope C NOMOLLbIO NasibLa o |
WNJMHTOM M dukcnpytoulero 6oata M10x20, oH
NCNONb3YETCSH ANSA UCKITHOYEHNA TEXHOSIOTNYECKMX
MODTOB CbEMHOTO LWIAPA M TOJIKO B HEHArPy>XeHHOM
cocToaHum! Mepea cuenkon 60T AeMOHTNPOBATL!

LLUAT 5.

3aTAHMTE LWap C NOMOLLbH KJ/1to4a Ha 38MM.
YcTaHoBWTe 6amnep 1 3aKpenuTe 3anacky.
YCTaHOBKa 3aBeplUeHa.

Mpov3BoANTE b FrapaHTMPYET COOTBETCTBME U3LE/IMA XapaKTepUCTHKAM,

ANA BALLErO YAOBCTBA Ka3aHHbIM B NacrnopTe, B Te4yeHne FapaHTMVIHOFO CPOKa, npu cobnogeHnn

B KOMMNJIEKT TCY Tpe60BaHWi1 MO YCTAHOBKE 1 3KCMTyaTaLmu.

BXOOAT: [apaHTMA He PAaCNPOCTPAHAETCS Ha C/lyYau, KOoraa AedeKTbl BOSHUKAN NO

« MEPYATKMN BUHE NOTPe6UTENS UM TPETLUX JINL, B pe3y/ibTaTe HapyLEHWS NpaBu

« CYMKA 418 TPAHCNOPTUPOBKY, XPAHEHNSA, MOHTAXa, IKCM/YaTaLnK, 3 TaK Ke BHECEHNS
P A S M3MEHEHMI M AOPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoaNTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHMe yulepba nmylile-
CTBY TPETbUX JINL, B PE3yJ/IbTaTe HEMPaBMIbHOIO XpPaHEHMA 1 3KCryaTaLmm
nspenus.

* KOJINAYOK AJ11 LHAPA
* 3ArJIYLUKA MPMEMHOIO OTBEPCTWUS

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




